

Графік
засідання атестаційної комісії I рівня
Пустомитівського ліцею №2 ім. Василя Кучабського
2023/2024 н. р.

Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні
<p><u>Засідання атестаційної комісії</u></p> <p>I засідання:</p> <ul style="list-style-type: none">- затвердження списку педагогічних працівників Пустомитівського ліцею №2 ім. В. Кучабського, які підлягають черговій атестації у 2024 р.;- затвердження графіка проведення атестації педагогічних працівників;- затвердження графіка роботи атестаційної комісії та строків атестації педагогічних працівників;- визначення строку та адреси електронної пошти для подання документів в електронній формі;- визначення форми голосування членів атестаційної комісії на засіданнях;- оприлюднити списки педагогічних працівників на веб-сайті ліцею не пізніше п'яти днів після засідання. <p>II засідання:</p> <ul style="list-style-type: none">- розгляд документів, зареєстрованих секретарем; педагогічних працівників, які атестуються;- затвердити список педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації згідно з поданими документами та строки проведення їх атестації;- про хід виконання графіка роботи атестаційної комісії I рівня. <p>III засідання:</p> <ul style="list-style-type: none">- розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються, перевірка їх достовірності (за потреби);- проведення оцінювання професійних компетентностей педагогічного працівника з урахуванням його посадових обов'язків і вимог професійного стандарту (за наявності);- визначення членів атестаційної комісії, які вивчатимуть і аналізуватимуть практичний досвід педагогічного працівника, затвердження заходів (за потреби) <p>IV засідання:</p> <ul style="list-style-type: none">- атестація педагогічних працівників;- прийняття рішення атестаційною комісією та доведення до відома педагогічного працівника про результати атестації;- оформлення атестаційних листів;	<p>09.10.2023 р.</p> <p>До</p> <p>20.12.2023 р.</p> <p>До</p> <p>29.02.2024р.</p> <p>29.03.2024 р.</p>	<p>голова та члени АК I рівня</p>

Директор

Ігор Мадай